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3apanue 21. B Tabnuue npeacTasneHel HopmaTtueel no bery (auctaHymna 30
METPOB) ANA yYaWwmxcA 9-x Knaccos 06weobpasosaTenbHbIX YHPEXDEHWUHA.

Mane4uku HeBo4ku
OTtMeTKa «hn «dn «3n «hn 4 «3n
Bpemsa, cekyHAabI 48 ‘ 449 ’ 823 5.0 ‘ SH ‘ 59

Kakyto 0TMETKY yYMTeNb M3KyNeTYpbl NocTasuT Mawe, ecnu oHa npobexana
AaHHyH AMCTaHUMo 3a 5,36 cekyHabl?

1. OTMeTKa «5».
2. OTmeTKa «dn.
3. OTMeTKa «3».
4. HopmaTwe He BbINONHEH.

PeweHue. Mawa — geB04Ea, NO3TOMY Mbl CMOTPMM H3 BTOPOA CTONGMK
Haweid Tabnuyel HToBel MomyquTe YeTeepry, Mawa gomkHa  Bena
npofexaTe AMCTaHUMKD 3a 9.9 CekyHAbl, HO oHa npofexana BeICTpee,
nosToOMy OTMeTKy «4» oHa e 3apaboTana. Bewana oHa GwbICTpo, HO
HEOOCTATOMHO ANA TOro, YTobkl NONyYMTE OTMETRY «5%. JnA 3Toro HysHO
Beino npobewaTs OMCTaHUMIO 33 & © unv DeicTpee. WMTak, yy9uTENb
Uz NETYPEI NOCTABMT Mawe 33 Npobewy OTMETHY s

OTteer 2.



3agaHue 22. Ha pucyHKe NnpeacTaBneHa 3asMCMMOCTL A4aBNeHMA BO34yxa (B
MM. PT. CT.) OT BbICOThI H3Z YPOBHEM MOPA (B KMNOMeTpax). Ha CKONbKD MM. pT.
CT. AaBNeHWe BO34yXa Ha BEpWMHE JBEPECTa MeHbLUe AaBNEHMA BO3AYXa Ha
BepwuHe Snebpyca?

A ArvocdepHoe JTaBTeHNE. MM PT. CT.
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PeweHne. CNpegenis cnepsa UeHy AENEHMA N0 BERTMKANLHON WHane.
Mexgy OEYMA COCEOHMMM NOAMMCAHHEIMM 33CEMKAMM HEXOAWTCA NATh
OOMHAKOBLLX WHTENBENOE, COAEM¥alMxX B Cymwme 100 MM, pT. CT
CnepogaTensHao, uena genequa paena 100 5 = 20 mm. pT T Torma Ha
JEEpECTE AaBneHWMe pasHo 240 wmu. pT o7, 3 Ha Znebpyce — 360 rm. pT.
cT. CnepogatensHo, pazHula 3060 — 240 = 120 wmm . prcT

OreeT: 120.



JapgaHue 23. CTOMMOCTE BUNETA HA 3NEKTRON0ESS NPMIOPOOHOrD CoobweHMA
cocTaenAaeT 198 pytned. LUKoNeHKMKAM Npea0cTaENAeTCA NeroTa 20%.
BelHMCNMTE CTOMMOCTE NPOE3AA MEyNNel M3 4 B3pocnei 1 12 WKONEHWKOET

PeweHue. [0 yCNOBWK CTOMMOCTE BIANETa ANA B3pOCNOrD coOCcTaenAaeT 193
pyEned. AnA  WKONEHWEZ nNpefocTaenAeTcA cekugka 20%  (nondedel),
NO3TOMY CTOMMOCTE BMNeTa paeHa 99 pybned. 4 espocnelx BuMneTa GyoyT
CToMTe 792 pytna (ywHOo#aem 4 Ha 188, [AnA npocToTel cHeTa yMHO#aem 4
Ha 200 1 BeMMTaEM NUWHKME B), 12 WKoNeHeR SUNeTos SyayT cTouTe 1188
pyEned fymHoxaen 12 Ha 89 MAnA npocToTel c4eTa yMHOxaem 12 Ha 100 w1
Ebl4HMTaEM NMWHKe 12, D6Wwaa cToMMocTe Noesaky cocTasuTt 1980 pytnei
(cknageieaem 792 1 1188).

Oreet: 1980.



3apaHue 24. CKonNbKo BCEro OCEH CUMMETRKMKM MMEET diurypa, 3obpaxeHHan
Ha pUCYHKE?

PeweHue. Ocesyld CMMMETPWMI) Ha3bLIBAKDT WHOMAA 3epKanbHOW. 3T0
CBA33aHO C Tewm, NTo durypel, 0bnagawwme ocesod CMMMETPMEN, MOXHO
NoNyYYMTE C NOMOWEK 3epkana. [pu 3Tom camo 3epkano DyaeT ABNATLCA
OCbH CUMMETPUMKM. KaK MOXHO NOCTaBWMTE 38pKano Ha puCyHKe, YTobkl Hawa

CHEXMHKa 0Tpasunack cama Ha ceba? O4veBWaHD, CNeayowmMKM WEeCTBH
cnocobamu;

OTBerT: 6.



3apganue 25. Ha pucyHke M30OpakeH Konodey «xkypasnb: . KopoTKoe nnevo
WMMEET ANWHY 2 METPa, a ANWHHOe nnevo — 4 meTpa. Ha cKonbko MeTpoe
ONYCTUTCA BEAPO, KOrQa KOHe, KOpOTKOro nneYa nogHumeTca Ha 1,5 meTtpa?

Pewenune. Eonbwoe nneq4o B ABa pasa bOonble ManeHbKoro.
CnepogaTenbHo, ecnv KoHey 6OonbWero nneva OnycKaeTcA Ha BABOe
B0NbWYH BLICOTY, YeM NOAHUMAETCA KOHEL MEeHbLUErD, TO eCTe Ha 3 MeTpa.
Orsert: 3.



3aganue 26. YyuTeNL NPOAHANWM3UMPOBAN MTOMM KOHTRONEHOW paboTel No
MaTemaTure B 9-x knaccax. PesynsTaTtel 661N NpeacTaBneHbl Ha Kpyrosom

Adarpamme.

S

9 xnacc

Pesyapmamvt XOHMPOILHOU Pacomsl no Mamemamuse.

D oTcyTCTBOBATH
B omvetka 2»
O omveTtxa «3»
B onveTtka «4»
B oveTka «5»

Kakoe W3 yTBEpKAEHWMA  OTHOCWMTENBHO
paboTel HEBEPHO, eCnK BCero B Wrone 120 AeBATUKNACCHUKOB?

PE3YNETATOE

1. Bonee NoNOBMHB! YHALWMXCA NONYYUNKM OTMETHY «3%.

2. OKono YeTBEPTM YYaALWMXCA OTCYTCTBOBANW HA KOHTPONbHOW paboTe uau

NOMYHUNM OTMETKY €23,

3. OTMeTKy «4» unu «5» nomy4unK okono 20 yyawmxca.

4. OTmeTry «3», «4» unu «5» nonyyunu Bonee 100 yvawmxca.

KOHTRONEHOR

PeweHwe. HesepHbiM  ABNABTCA  YETEEPTOR  YTBEOKAEHWE. Eciu
NPeanono#MTE 0BpaTHOR, TO OTCYTCTEYHWMX Ha KOHTPONBHOA paboTe
BMECTE YYEHMKAMW, KOTOPLIE NOMydMn OTMETHY €23, 6bino Bbl MEHbLWE
120 — 100 = 20  wenoeek, To ECcTe  MEHbWE YETEERTM  BCEX
pesatminaccHukos (120 : 4 = 30y, Ho ws  guwarpammel  cnegyet
NpOTUMBONONG#KHOE. [OCKOMEKY HEBEQHD NUWE OOHO W3 YTEEDHOEHWNA,
OCTaNEHLIE MOKHD HE NPOBERATE.

OTBert: 4.



Jagayda 27. Ha Tapenke nexaT 0AMHAKOBLIE HA BUO NMpOHKKM: 4 C MAcam, 8 ¢
KamyCTOM M 3 C BMWHERA. BacA Hayrag eelbMpaeT ogkH nupoxor. BeraucnuTe
EEQOATHOCTE TOMD, 4T0 NMPOHOK OKAXETCA C BMWHEA.

PeweHnue. ogpofHee 0 peWEHMM 33fdad Ha BEPOATHOCTE YWTAATE B
CcTaTbe «PeweHne 3agad Ha BepoATHOCTE w3 EM3Z». BepoatHocTb
HacTyMNeHWA CAydadHoro  cobBblTKMA  BEIMMCAAETCA  MYTEM  OENEeHWA

KOMNAHECTES I5J'IaFI:II'I|1:Il-’IHTHI:|-I>< MCxO0A0E Ha KONWNECTED EBECEBOZMOHHBLL

MCxoaos. B gaHHom cnyvae BnaronpyATHER MCx0A0E (BeIDpaH NMPOXoK C
BWWHER) BCEro 3, BCEBOSMOWHERX WCx0A0E (BoIDpaH KakoA-TO NWMPOHOK)
BCero 12, SHaYWT BEPOATHOCTE EBIBPaTE MMPOXOK C© BMWHEHR paBHa
OTteeTt: 0,2

3apava 28. Mepuap KoneGaHuA MaTEMaTUYECKOrD MaATHUKE | (B cekyHaax)
NEMENMKEHHD MOKHO BbIYMCAMTE Na dopmyne 1 = Q\/E e | — anuna
HUTI (B MeTpax). [10Ne3yACE 3TOM opkyNoE, HAKOWMTE DNMHY HATK MAATHMKS
(B METpax), Neprod konebaduid KOToparo cocTaenAeT 3 CekyHAk.

PeweHue. [1na 0TEETA Ha BONPOC 338344 BEIPASKMM W3 O3HHOW hophynbl
ANWHY HATW maaTHuEa [, [nA 3Toro Boseedem 06E 4YacTW yPaBHEHMA B

KEagpaT (BEE ExO00AWKMeE B YPaEHEHWE BENIANIMHE! NONOHMTENEHE], NOZTOMY K

MAMOSPETEHWMKD NOCTOPOHHMX PEWEHWA 3TO0 HE NPWMBEAET): T2 = 4.
Mocne Y4ero BRIPEKAEM WCKOMYHD ANMHY MAATHWEE:

92
= L= — 3 —29%5u
OTteeT: 2,25,



Mpumep 1. B cnyvaliHom zKcnepumeHTe OpocaldT ABE WrPanbHblE KOCTW.
HaliguTe BEpOATHOCTE TOro, MTO B CyMMEe BbinageT 3 o0uvka. Pesynetar
OKPYTNKTE 40 COTbIX.

PeweHue:
Bcero BO3MOXHBLIX MCX0A0B 3KCNEPUMEHTA:

* Ha NepeoM KyOuKe BbinagaeT 4Mcno 1, Ha BTopom — 1 mnu 2, unu 3, unu 4,
MK 5, unu B — WecTb BapuMaHToB,

® Ha NepeoM KyOWKe BbINaaaeT YMcno 2, Ha BTopoM — 1 unu 2, unu 3, unu 4,
MK 5, unu B — WecTb BapWMaHTOB,

® | TaK ganee...

* Ha NepeomM KyDuMKe BbinagaeT 4vcno B, Ha BTopoM — 1 unKn 2, unu 3, unu 4,
MK 5, unM B — WecTb BapUaHTOB.

WToro, 36 BO3MOKHBIX MCX0A086.

Bcero 6naronpuATHBIX WMCXOA0DE SKCNEPUMEHTE (TO ECTh, MTO B CYMME
BbINAZAET 3 0uKa):

* Ha NepsoM KybuWKe BbiNagaeT yuMcno 1, Ha BTOPOM — 2 — 0AWH BapWaHT,
® Ha nNepsom KyOWKe BbINagaeT YMCNo 2, Ha BTOPOM — 1 — OA4MH BapWaHT.

Wtoro, 2 BnaronpyAaTHEIX MCXoAa.

PaKT BbINAAEHWMA TOMO MKW MHOMD YMCNa Ha KyOWKax ABNAETCA CNyYaiHbIM
cobbiTMEM, CNegoBaTeNbHO, WCKOMaA BEPOATHOCTE  ONpPeaenAeTcs
OTHOWEHWEM YMCna BnaronpUATHBIX MCXOA0B K 0BWemy YMcny WMCXoaoe
akcnepumedTa: 2/36 = 00(8) = 006 (c y9eToMm OKpyrneHwa Ao
coTblx). OTeeT: 0,06,



Mpumep 2. B Kapmade v [NeTy Beno 4 wMoHeTel no pydnn 1M 2 MOHETEl No 2
pynA. [eTa, He rnAgA, Nepeno#un KakMe-TO TPWM MOHETEl B ORyToH KapmaH.
HadguTe BepoATHOCTE ToOro, 4To0 ofe AByxpybneEble MOHETEI NEXAT B OQHOM
KapMaHe.

PeweHKe:

BepoATHOCTE TOrO, 4TO CREAM TPEX Hayrad B3ATblx [eTeld MOoHeT He ByaeT
HY OAHOW MOHETRI N0 2 pyEna, paeda 46 - 35 - 24 = 175 (AeRCTEWTENRHD,
fepEM MOHETEI NO OAHOM. CHaYana M3 wecTW B BapWadToe nogxogwTt 4,
fanee M3 5 BApWaHTOE NOAX04MT 3, Aanee 13 4 BapyMaHToB Nogx0aMT 2, BCe
3T HE33BMCHMMBIE COBBITMA J0N¥HEl BbITe PEANM30BaHEl BMECTE, SHAYMT
00WaA BepOATHOCTE ONPEAENAETCA  NPOMIERAEHMEM  BEPOATHOCTEM
Ka#aora M3 cabelTyiA).

BepoATHOCTE TOMO, 4TO CRegM TREX Hayran B3ATe [1eTed MoHeT ByaeT aee
MOHeTEI No 2 pyfbnAa, pasHa 26 - 15 - 444 + 406 - 25 14 + 26 405 - 114 =
1/5 (paccy#OeHMA aHaNorM4HEl NPEALIAYLWLMK, CNOXEHME NOABNABTCA 33
CHET TOrD, 4TO PACCMATPMBAEMEIE CODBITMA ABNAKITCA HECOBMECTHBIMM).

Mepeoe W BTOpOE COBBITMA AENAKITCA HECOBMECTHBIMKM, MOCKONEKY HE
MoryT OkITE pPEANME0EAHEl OOHOBPEMEHHO. [0 TEOPEME 0O CNOXEHMM
EEQOATHOCTER WMCKOMaA EEpOATHOCTE PABHAETCA CyMME BEpPOATHOCTEM
kagoro cobemqa /5 + 175 =2/ =04, Oreet: 0.4.



Mpumep 3. E 4emnuoHaTe NO MMMHACTUMEE yHacTBYHOT 76 cnoptoweHor 30 13
Foccuw, 27 13 YepawHel, 0CTankHele — 13 Benopyccuw. MNopAanok, B KOTOpom
BbICTYNAT MMMHACTEM, ONpefenAeTcA #pefuen. HaliguTe BEpOATHOCTE TOrO,
YTO CNOPTCMEHKE, BEICTYNAKWAA NEPEON, OKaxeTCA M3 Benopyccuu.

PeweHue: BLiBOp CNOPTCMEHEM, BLICTYNAKWEH MEpEOH, ONPEOENAETCA
#pEBMEM, NO3TOMY BI0 MO¥HO CHWMTATe CHyYaAHbIM COBBITMEM. B Hawem
CMy4ae “Mcno BnaronpuAaTHeR MCX0A0E 3TOoro cobelTMA pasHo 76 — 30 —
27 = 19 (44cno cnopTCMEeHOK, BeICTyNawWwMx 3a bBenopyccwumio). Obwee
YMCNO  BOSMO#HEX  MCx040B  CcOBBIMMA  paeHo 7B (0Bwee  4Mcno
CNOPTCMEHOK, YHacTBYHLWMX B “YeMOWMOHaTe). BepoATHOCTE chyYaiHOoro
COBBITMA — 3TO OTHOWEHWME YMCha EnaronpMATHBEK MCXOO0B K obwewy
YMCNY MCx0408 CODEITMA, B HaWem chydae oHa paedAaeTtca 19578 = 0,25,
OteeT: 0,25.

CDB[CIEMEHHI:IH YENOEEK Ao0mkeH  ObITe  3HAKOM  C OCHOBAMK TEOPMIA
BEDDHTHDETEH. FeweHe 0 BBEOSHWMM B 3K3aMEH 33034 Ha BbIMMCNEHME
BEQOATHOCTIA COBBITHA KaETCA A0ZTORYY BNONHE ONPaBAsHHBIR. Ho GoaTtecA
3T 330 3HMA HE CTOWT, WCMNEX B CAa9e ElM2 2aBMCUT OT Ka4eCcTEa NOArOTOBKM
WHEHKMER, 3 3T0 YWAHE HAaNpAMYH 338KMCKMT OT NPENOOABATENA.



1 B Tafnuue NpUeEEHEl HOPMATKER! NO Gery Ha 30 METROBE ANA 9 Knacca.

MManeussH HeBouxH
OTMeTEa S | adn | w30 | whe | wde | 93w
Bpenma, cexyaner | 46 |49 [ 53|50 55|59

Kakyt OTMETKY NOMWT AEEB0MKS, NPOGEXABWAA 3Ty AMCTAHUMI 33 5,36 CERyHARI?
COTMETES w5,

OTMETES @
OTMETES «JF».

HOPMETHE HE BERINONHEH.

1 B Tafnuue npyMEEfeHbl HOPMaTKHERl No Bery Ha 30 METPOE ANA 9 KNacca,

ManeuHEH HepodrH
OTMeTEa whw | wd | @30 | wde | ady | 39
Bpewmsa, cexyuaer | 46 |49 | 53[50 55|59

Kakyi OTMETKyY NOMYYMT AeB0Hka, Npodewaelan aTy AMCTaHWMI 33 5,36 cekyHAbI?
OTMETES «Sw.

OTMETES el
COTMETES « 3.

HOpMaTHME HE ERINONHEH.






